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Hurtig brugervejledning 
MONTERING 

 
Tilslutning af håndsættets batteri 

 
Oplad batterierne i mindst 12 timer, når du oplader dem for første 
gang. 
Brug kun de adaptere og batterier, der er angivet nedenfor.  

 Oplysninger om strømadapter: udgang: 6V DC 0.45A, 

2.7W. Vtech Telecommunications Limited.  
Model: A318-060045W-EU1 (EU), A318-060045W-UK1 (UK) 

 Genopladeligt batteri: Model:  

NI-MH AAA x 2. 1.2V, 400mAh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!!! Se vores hjemmeside: www.geemarc.com for en opdateret 
brugervejledning, da der kan være vigtige opdateringer og 

ændringer, du skal være opmærksom på !!! 

FORSIGTIG: Brug kun det medfølgende batteripakke. Der kan være 
risiko for eksplosion, hvis der bruges forkert type batteri til håndsættet. 
Udsæt ikke batterierne for ekstremt høje eller lave temperaturer eller for 
lavt tryk i store højder under brug, opbevaring eller transport. Hvis 
batterierne placeres i ild eller i en varm ovn, eller hvis de knuses eller 
skæres mekanisk, kan det medføre eksplosion. Hvis batterierne 
udsættes for ekstremt høje temperaturer eller ekstremt lavt lufttryk, kan 
det medføre eksplosion eller lækage af brandfarlig væske eller gas. 

PAKKEINDHOLD 
1 DECT-base, 1 trådløst håndsæt, 1 oplader til håndsættet, 2 
strømadaptere, 1 telefonkabel, 2 x 1,2 V/400 mA NiMh-batterier, 
1 hurtig brugervejledning. 

FØRSTE GANG DU BRUGER DIN HÅNDVÆRKER 

ANår batterierne er sat i, kan du vælge  dit 
sprog ved hjælp af ▼▲-tasterne. Tryk på 

MENU/OK for at bekræfte.  

Displayet viser nu »PLS SET TIME« (Indstil 
tid).  

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS 
SETTINGS« (HS-indstillinger) med ▼/▲

-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »DATE & TIME« med ▼/▲

-tasterne. Tryk på MENU/OK. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »SET TIME« med ▼/▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, indstil det korrekte klokkeslæt (timer og minutter) 
ved hjælp af tastaturet, og bekræft ved at trykke på MENU/OK. 

Indtast det korrekte år ved hjælp af tastaturet, og bekræft ved at trykke 
på MENU/OK. 

Indtast den korrekte dato ved hjælp af tastaturet, og bekræft ved at 
trykke på MENU/OK. 

Bemærk: Hvis du modtager et opkald og har abonneret på din udbyders 
nummervisningstjeneste, indstiller din telefon automatisk den korrekte 
dato og tid (men ikke året). 

OVERSIGT 

Base    

A- / HÅNDYTLOKALISATOR 

I standbytilstand skal du trykke på for at få alle håndsæt til at ringe. 

Håndsæt  

1- ØREPROP 

2. LCD-SKÆRM 

3. OPLADNINGSINDIKATORLYS (  ) 

Tændt, når håndsættet oplades. 

4. MENU/OK (  ) 
I standbytilstand: Tryk for at åbne hovedmenuen. 

I undermenutilstand: Tryk for at bekræfte valget. 

Under et opkald: Tryk for at åbne Intercom / ”Phonebook” telefonbogen 
/ ”Redial list” opkaldsliste / ”Call log” opkaldslog. 

5. OP / OPKALDSLOG (  ) 
I inaktiv tilstand: Tryk for at få adgang til ”call log” opkaldslog. 

I hovedmenutilstand: Tryk for at rulle opad i menupunkterne. 

I telefonbogen ”phonebook” / ”redial list” opkaldsliste / ”call log” 
opkaldslog: Tryk for at rulle opad i listen. 

I redigeringsfunktion: Tryk for at flytte markøren et tegn til venstre. 

Under et opkald: Tryk for at øge lydstyrken. 

Når telefonen ringer: Tryk for at øge ringetonevolumen 

6. TALE OM (  ) 
I inaktiv/forvalgstilstand: Tryk for at foretage et opkald i 
øretelefonstilstand. 

I telefonbogen ”phonebook” / ”redial list” opkaldsliste / ”call log” 
opkaldslog: Tryk for at ringe til et nummer, der er gemt i telefonbogen i 
øretelefonstilstand. 

Når telefonen ringer (indgående opkald): Tryk for at besvare et opkald i 
øretelefonstilstand. 

Under et opkald: Tryk for at besvare et andet indgående opkald (hvis 
du har tegnet et abonnement på en ventende opkaldstjeneste hos din 
netværksudbyder). 

7. NED/RINGELISTE (  ) 
I standbytilstand: Tryk for at få adgang til listen over genopkald. 

I hovedmenutilstand: Tryk for at rulle ned gennem menupunkterne. 

In the phonebook / redial list / call log:Press to scroll down the list. 

In editing mode:Press to move the cursor one character to the right. 

During a call: Press to decrease the listening volume. 

When ringing: Press to decrease the ringer volume. 

8. HØJTTALERTELEFON (  ) 
I inaktiv tilstand/fortilstand: Tryk for at foretage et opkald i 
højttalertilstand. Tryk igen for at skifte til øretelefonstilstand. 

I telefonbogen ”phonebook” / ”redial list” opkaldsliste / ”call log” 
opkaldslog: Tryk for at ringe til det valgte nummer i højttalertilstand. Tryk 
igen for at skifte til øretelefonstilstand. 

Når telefonen ringer: Tryk for at besvare et opkald i højttalertilstand. Tryk 
igen for at skifte til øretelefonstilstand. 

9. MIKROFON 

10. VOLUMENFORSTÆRKNING (  ) 
Under et opkald: Tryk for at aktivere funktionen VOLUME BOOST. 
Tryk igen for at deaktivere den. 

11. ANNULLER/LYDDÆMP (  ) 

I hovedmenutilstand: Tryk for at vende tilbage til startskærmen. 
I undermenutilstand: 
- Tryk for at vende tilbage til den forrige menu. 
- Tryk og hold nede for at vende tilbage til standbytilstanden. 
Under redigering/registrering af en kontakt i telefonbogen eller 

sortlisten/forvalgstilstanden:  
-    Tryk for at slette et tegn/ciffer. 
-    Tryk og hold nede for at slette alle tegn/cifre. 
Under et opkald: Tryk for at slå mikrofonen til/fra. 
I standbytilstand: Tryk for at ringe til en anden håndsæt (intercom). 

12. SLUK (  ) 

Under et opkald: Tryk for at afslutte et opkald og vende tilbage til 
standbytilstand.  

I hovedmenuen/redigeringsfunktionen: Tryk for at vende tilbage til 
den forrige menu. 

I hovedmenuen/redigeringsfunktionen: Tryk og hold nede for at 
vende tilbage til standbytilstand. 

Når telefonen ringer: Tryk for at slå ringetonen fra. 

I standbytilstand: Tryk og hold nede for at slukke for håndsættet.  

Tryk og hold nede for at tænde for håndsættet, når det er slukket. 

13. ALFANUMERISK TASTATUR, STJERNE ( ), HASH 

( ) 

I forvalg eller redigeringsfunktion: Tryk for at indtaste tegnet  eller  . 

 tasten i hvilemodus: Tryk og hold nede for at aktivere eller 

deaktivere tastaturlåsfunktionen. 

 tasten i hvilemodus: Tryk og hold nede for at slå ringetonen til/fra. 

tasten i forvalg/nummerredigeringsmodus: Tryk og hold nede 
for at indsætte et mellemrum. 

1,2,3 tasten i hvilemodus: Tryk og hold denne tast nede i 3 sekunder 
for at ringe til det nummer, der er gemt under denne tast 
(hurtigopkaldsfunktion). 

14. OPKALDSBLOKERING  

Når telefonen ringer (indgående opkald): Tryk på denne tast og 
derefter på Menu / OK for at afvise det indgående opkald og føje 
nummeret til sortlisten. 

15. TELEFONBOG (  ) 

I standbytilstand: Tryk for at åbne telefonbogen. 

TELEFONBOG  

Der kan gemmes op til 60 navne og numre i Liberty200's telefonbog, 
som kan bruges til at gemme både almindelige og VIP-kontakter. 
Telefonnumrene, der gemmes i telefonbogen, kan have op til 24 cifre, 
mens kontaktnavnene ikke må have mere end 12 tegn. Det er muligt at 
vælge en specifik ringetone til hver telefonbogsindgang. 

Telefonbogsindgangene gemmes alfabetisk efter navn. 

 Brug  tasten til at slette et tegn og 

 tasten til at bekræfte. 

Tilføjelse af en ny post 
Tryk på MENU/OK, og vælg 
»PHONEBOOK« ved hjælp af ▼▲-tasterne. 
Tryk derefter på MENU/OK, og displayet 
viser »ALL CONTACTS«. 
Tryk to gange på MENU/OK, og displayet viser »ADD«.  
Tryk på MENU/OK, og displayet viser »NAME«. Indtast navnet. 
Tryk på MENU/OK, displayet viser »NUMBER« (nummer), indtast 
nummeret. 
Tryk på MENU/OK, og vælg den ønskede ringetone til din telefonbog 
med ▼▲-tasterne. 
Tryk på MENU/OK for at gemme. 

Tilføjelse af en kontakt i VIP-telefonbogen 

PTryk på MENU/OK, og vælg »PHONEBOOK« med ▼▲-tasterne. 
Tryk derefter på MENU/OK, og displayet viser »ALL CONTACTS«. 
Tryk på MENU/OK for at åbne 
telefonbogen. 
Vælg den kontakt, der skal placeres i 
VIP-telefonbogen, ved hjælp af ▼ ▲
-tasterne. 
Tryk på MENU/OK, vælg derefter »ADD.TO 
VIP« ved hjælp af ▼▲-tasterne.  

Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Sletning af kontakter fra telefonbogen 

Tryk på MENU/OK, vælg »PHONEBOOK« med ▼▲-tasterne, og tryk 

derefter på MENU/OK. Vælg »ALL CONTACTS« eller »VIP«, og tryk 
derefter på MENU/OK for at åbne telefonbogen. 
Vælg den kontakt, der skal slettes, og tryk derefter på MENU/OK. 
Vælg »SLET« eller »SLET ALLE« (hvis du vil slette alle kontakter i 
telefonbogen). 
Tryk på MENU/OK, og displayet viser »BEKRÆFT«. 
Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

OPKALDSBLOKERINGSFUNKTION 
Denne funktion giver dig mulighed for at blokere opkald fra numre, du 
har gemt på sortlisten, som kan indeholde op til 60 kontakter. Du har 
mulighed for at afvise alle opkald fra numre på sortlisten, alle opkald, 
alle opkald undtagen opkald fra faste og VIP-kontakter, alle private eller 
ukendte numre. 

Brug af opkaldsblokeringsknappen  

Når telefonen ringer: Tryk på opkaldsblokeringstasten  og 

derefter MENU/OK. Telefonen holder op med at ringe, og nummeret 
føjes automatisk til sortlisten. 

Tilføjelse af et telefonnummer til den sorte liste 
Tryk på MENU/OK, displayet viser »CALL BLOCKER« 
(Opkaldsblokering). 
Tryk på MENU/OK 3 gange, displayet viser »ADD« (Tilføj). 
Tryk på MENU/OK og indtast navnet. 
Tryk på MENU/OK og indtast nummeret. 
Tryk på MENU/OK for at gemme. 

Aktivering af sortlistefunktionen 
Du har mulighed for enten at blokere alle indgående opkald, kun 
tillade opkald fra VIP- eller telefonbogsnumre eller deaktivere 
sortlisten. 
Tryk på MENU/OK, displayet viser »CALL BLOCKER«. 
Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »SETTINGS« (Indstillinger) 
ved hjælp af ▼/▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og displayet viser »BLOCK MODE« 
(Blokeringsfunktion). 
Tryk på MENU/OK, og vælg derefter mellem »OFF« (Fra), 
»BLOCK ALL« (Bloker alle), »ALLOW PB« (Tillad telefonbog) eller 
»ALLOW VIP« (Tillad VIP). 

Tryk på MENU/OK for at bekræfte dit valg, og ikonet  vises på 
displayet. 

Aktivering af funktionen til blokering af private, 
internationale, telefonboks- eller utilgængelige numrexx 
Tryk på MENU/OK, displayet viser »CALL BLOCKER«(Opkaldsblokering) 
Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »SETTINGS« (Indstillinger) ved 
hjælp af ▼/▲-tasterne. 
Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »CALL TYPE« (Opkaldstype) ved 
hjælp af ▼/▲-tasterne. 
Tryk på MENU/OK, og vælg mellem »WITHHELD«, »INTENAT'L«,  
›UNAVAILBLE‹ eller »PAYPHONE«. 

DECT Base 

     Oplader 
(83x83x35mm) 

DECT Base 

Oplader 

(83x83x35mm) 
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Tryk på MENU/OK, og vælg »ON« med ▼/▲-tasterne. 
Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Sletning af et eller alle numre på sortlisten 

 Hver måned anbefaler vi, at du sletter 30 telefonnumre fra din 
blokeringsliste, så den ikke bliver fyldt med numre, der ikke 
længere forsøger at ringe til dig.  
Tryk på MENU/OK, og displayet viser »CALL BLOCKER« 
(Opkaldsblokering). 
Tryk to gange på MENU/OK, og vælg derefter det telefonnummer 
på den sorte liste, der skal slettes, ved hjælp af ▼/▲-tasterne. 
Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »DELETE« (SLET) eller 
»DELETE ALL« (SLET ALLE) ved hjælp af ▼/▲-tasterne. 
Tryk på MENU/OK, og displayet viser »CONFIRM?« (BEKRÆFT?). 
Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

REGISTRERING AF HÅNDSTYKKE 
Bemærk: Håndsættet og telefonbasen er forudparret.  
Du har mulighed for at parre op til 5 håndsæt. 
Standard-PIN-koden, der skal indtastes ved parring af et håndsæt, er 0000. 

Parring af et ekstra håndsæt 

På basen: Hold tasten / HANDSET LOCATOR nede for at gå til 

parringstilstand. 

På håndsættet: Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »REGISTRATION« 
ved hjælp af tasterne ▼▲. 

Tryk på MENU/OK, og indtast den 4-cifrede PIN-kode. 

Tryk på MENU/OK. Efter kort tid vender håndsættets display tilbage til 
standbytilstand og viser det nye håndsætnummer. 

BEMÆRK: Der er i øjeblikket ikke ekstra håndsæt tilgængelige. 

MENUINDSTILLING 

CALL BLOCKER (OPKALDSBLOKERING) 
► BLACK LIST (SORT LISTE) 
► SETTINGS (BLOCK MODE, CALL TYPE) INDSTILLINGER 
(BLOKERINGSTILSTAND, OPKALDSTYPE) 

CALL LIST (OPKALDSLISTE) 
under an entry: ► DETAILS ► ADD TO PB ► ADD TO BLACKLIST ► 
DELETE ►DELETE ALL ► CATEGORY 

under en post: ► DETALJER ► TILFØJ TIL PB ► TILFØJ TIL SORT 
LISTE ► SLET ►SLET ALLE ► KATEGORI 

PHONEBOOK (TELEFONBOG) 
ALL CONTACTS ► (under an entry: ► ADD ► ADD TO VIP ► VIEW 
►EDIT ►DELETE ► DELETE ALL ►PB STATUS) 

VIP ► under an entry: ► VIEW ► DELETE ► DELETE ALL 

ALLE KONTAKTER ► (under en post: ► TILFØJ ► TILFØJ TIL VIP ► 
VIS ►REDIGER ►SLET ► SLET ALLE ►PB-STATUS) 

VIP ► under en post: ► VIS ► SLET ► SLET ALLE 

BS SETTINGS (BS-INDSTILLINGER) 
► DELETE HS ►DIAL MODE ► FLASH TIME ►CHANGE PIN ► 
ECO MODE  

► SLET HS ►OPKALDNINGSTILSTAND ► FLASH-TID ►SKIFT 
PIN-KODE ► ØKO-TILSTAND 

HS SETTINGS (HS-INDSTILLINGER) 
► ALARM ► RING SETUP ► TONE SETUP (KEY TONE, BATTERY 
TONE, OUT OF RANGE) ► LANGUAGE ► RENAME HS ► AUTO 
ANSWER ► DATE & TIME (DATE FORMAT ►TIME FORMAT ► 
SET TIME) ►DIRECT MEM 

► ALARM ► RINGEINDSTILLING ► TONEINDSTILLING 
(TASTETONE, BATTERITONE, UDEN FOR RÆKKEVIDDE) ► 
SPROG ► OMGIV HS ► AUTOMATISK SVAR ► DATO OG 
KLOKKESLÆT (DATOFORMAT ►TIDFORMAT ► INDSTIL TID) 
►DIREKTE HUKOMMELSE 

REGISTRATION (REGISTRERING) 

STANDARD: ►PIN? 0000 som standard 

BRUG AF DIN TELEFON 

Foretag et eksternt opkald 

Indtast telefonnummeret, og tryk derefter på  eller  for at 

ringe op. Tryk på CANCEL/ MUTE  for at slette et forkert ciffer. 

Direkte opkald 

Tryk på  eller  for at få en klartone, og indtast derefter 

telefonnummeret. 

Opkald fra telefonbogen 

Tryk på  for at åbne telefonbogen, og vælg derefter den ønskede 

post i telefonbogen ved hjælp af ▼▲ tasterne. 

Tryk på  eller  for at ringe til det valgte telefonnummer. 

 Tryk på  for at afslutte opkaldet. 

Opkald fra opkaldslisten (de sidste 20 numre) 

Tryk på  for at åbne opkaldslisten. 

Brug tasterne ▼▲ til at vælge det ønskede opkald i opkaldslisten.. 

Tryk på  eller   for at ringe til det valgte telefonnummer. 

Tryk på  for at afslutte opkaldet. 

Opkald fra genopkaldslisten (de sidste 10 numre) 
Tryk på  for at få adgang til genopkaldslisten. 

Brug ▼▲ tasterne til at vælge det ønskede nummer på genopkaldslisten. 

Tryk på  eller  for at ringe til det valgte telefonnummer. 

Tryk på  for at afslutte opkaldet. 

Besvar et opkald 

Hvis håndsættet ikke er på opladningsstationen, skal du trykke på  
eller  for at besvare opkaldet, når telefonen ringer. 

Hvis håndsættet er på opladningsstationen, og ”AUTO ANSWER” 
AUTOMATISK SVAR er indstillet til ON, skal du løfte håndsættet for at 
besvare opkaldet, når telefonen ringer. 

Juster lydstyrken på øretelefonen og højttaleren 
Der er 5 niveauer at vælge imellem (VOLUME 1 til VOLUME 5) for både 
øretelefonen og højttaleren. 

Under et opkald: Brug ▼▲-tasterne til at indstille lydstyrken til det 

ønskede niveau. Det aktuelle niveau vises på displayet. Lydstyrken 
nulstilles ikke ved afslutningen af opkaldet, men forbliver på det sidst 
valgte niveau til fremtidige opkald. 

BOOSTER-funktion 

BOOSTER-funktionen giver dig mulighed for at forstærke håndsættets 
øretelefon, hvilket kan gøre det lettere at høre opkaldet, hvis du har 
høretab. 
Advarsel: Håndsættets øretelefon kan være meget høj, når 
Booster-funktionen er aktiveret. 

Tryk på  -tasten når som helst under et opkald. Displayet viser 
»BOOST ON«. Den røde lysindikator over håndsættets øretelefon 
tændes. 

Når BOOSTER-funktionen er aktiveret, kan du bruge▼▲ tasterne til at 
øge eller sænke lydstyrken i øretelefonen. 

Tryk på  tasten igen for at deaktivere BOOSTER-funktionen. Den 
røde indikatorlampe over håndsættets øretelefon slukkes.  

BEMÆRK: BOOSTER-funktionen deaktiveres automatisk ved 
afslutningen af hvert opkald. 

OPRINGERVISNING (AFHÆNGIG AF NETVÆRK) 
Denne funktion er tilgængelig, hvis du har abonneret på din 
netværksudbyders opkaldsidentifikationstjeneste. Din telefons 
opkaldslog kan gemme de 20 senest modtagne opkald med dato og 
klokkeslæt. Nummeret vises på displayet, når telefonen ringer. Hvis 
nummeret matcher en af oplysningerne i telefonbogen, vises det navn, 
der er gemt i telefonbogen, sammen med nummeret. Den ringetone, 
der er knyttet til den pågældende telefonbogsoplysning, afspilles. I 
standbytilstand vises »3 NYE OPKALD« “3 NEW CALLS”på displayet, 
hvis der er tre ubesvarede opkald. 

Se opkaldsloggen 
Alle ubesvarede og besvarede opkald gemmes i opkaldslisten med 
det seneste opkald øverst på listen. Hvis opkaldslisten er fuld, og der 
modtages et nyt opkald, slettes det ældste opkald i opkaldslisten og 
erstattes. De ubesvarede opkald, der endnu ikke er set, markeres 

med ikonet  ikonet. 

Tryk på  for at få adgang til opkaldslisten. 

Brug tasterne▼▲ til at se de tidligere opkald. 

TELEFONINDSTILLINGER 
Alarmindstillinger  

Du kan bruge denne telefon til at indstille en alarm. Når en alarm er  
indstillet, vises ikonet på displayet. Når alarmen går i gang, blinker 

ikonet  og ordene »ALARM ON« ALARM PÅ på  skærmen, og 
telefonen ringer i 45 sekunder. Du kan trykke på en vilkårlig tast for at 
slå alarmen fra. Hvis snooze-funktionen er aktiveret, går alarmen i gang 
igen syv minutter senere. 

For at deaktivere alarmfunktionen skal du vælge »OFF« som beskrevet 
nedenfor.  

BEMÆRKNINGER: 

a.Tryk på en tast for at slå alarmen fra, selvom håndsættets tastatur er 
låst. 

b.Alarmens lydstyrke er den samme som den, der er indstillet for 
ringetonen. Selvom ringetonen er deaktiveret (lydstyrken er indstillet til 
OFF), vil alarmens lydstyrke stadig være indstillet til VOLUME 1. 

c.Hvis du taler i telefonen på det tidspunkt, hvor alarmen skal lyde, vil 

ikonet  og ordene »ALARM ON« blinke på displayet. Der vil lyde en 
tone i øretelefonen for at gøre dig opmærksom på, at den indstillede 

alarmtid er nået. Ved at trykke på en vilkårlig tast eller holde  
tasten nede, slås alarmen fra, og displayet vender tilbage til skærmen 
for opkaldets varighed. 

d.    Hvis snooze-funktionen er aktiveret, går alarmen i gang igen, når 
den indstillede snooze-periode er slut. Alarmen skal deaktiveres 
fuldstændigt via menuen, ellers vil den fortsætte med at ringe hvert 
syvende minut.  

Aktivér/deaktiver alarmen 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS-INDSTILLINGER« ved hjælp af 
▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »ALARM« ved hjælp af ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »TIL« eller »FRA« (deaktiveret) ved 
hjælp af ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og indtast derefter alarmtiden. 

Tryk på MENU/OK, og displayet viser »SNOOZE«. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »ON« eller »OFF« ved hjælp af ▼▲
-tasterne. Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Indstil ringetone for eksterne opkald 

Du kan vælge en melodi for at personliggøre ringetonen, der signalerer 
et indgående eksternt opkald. Du kan vælge mellem 10 melodier. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS-INDSTILLINGER« ved hjælp 
af ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »RING-INDSTILLING« ved hjælp 
af ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og displayet viser »EXT RING«. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter den ønskede melodi til eksterne 
opkald ved hjælp af ▼▲-tasterne. 

BEMÆRK: Melodierne afspilles, mens du gennemser melodilisten. 

Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Indstil ringetonevolumen 

Du kan indstille ringetonevolumenet. Du kan vælge mellem 6 
volumenindstillinger, herunder VOLUME OFF for at deaktivere 
ringetonen. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS SETTINGS« med ▼▲
-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »RING SETUP« med ▼▲
-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »RING VOLUME« med ▼▲
-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter den ønskede ringetonevolumen 
med ▼▲-tasterne. For at hjælpe dig med at vælge vil du høre din 
telefon ringe med den intensitet, der vises på displayet.  

Hvis »OFF« er valgt, vises ikonet  på displayet. 

Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Indstil sproget 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS-INDSTILLINGER« ved hjælp af 
▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »SPRÅK«. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter det ønskede sprog ved hjælp af ▼▲
-tasterne. 

Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Aktivér funktionen til automatisk besvarelse 

Aktivér funktionen til automatisk besvarelse 

Ved at aktivere funktionen til automatisk besvarelse kan du besvare et 
opkald ved blot at tage det trådløse håndsæt op af opladningsstationen 
uden at trykke på nogen taster. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS-INDSTILLINGER« ved hjælp 
af ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »AUTOMATISK BESVARELSE« 
ved hjælp af ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »ON« eller »OFF« med 
▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

Indstil hurtigopkaldsnumre 

Når du har gemt et nummer i en af hurtigopkaldstasterne (1-2-3), kan du i 
standbytilstand ringe til det nummer ved at holde den tast nede, hvor 
nummeret er gemt. 

Tilføj et hurtigopkaldsnummer 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »HS SETTINGS« med ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter »DIRECT MEM« med ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og vælg derefter en af de tre første ciffertaster (KEY 1 
til KEY 3) med ▼▲-tasterne. 

Tryk på MENU/OK, og indtast telefonnummeret. 

Hvis du har lavet en fejl under indtastningen, kan du bruge tasten 

 til at slette det sidst indtastede ciffer. 

Tryk på MENU/OK for at bekræfte. 

TEKNISKE SPECIFIKATIONER 

Grundlæggende oplysninger 

Gyldigt 
rækkevidde 

Indendørs: 50 m / Udendørs: 300 m 

Håndsættets 
driftstid 

Standbytid: 100 timer   
Taletid: ca. 10 timer 

RF Parameter 

Frekvens 1.88 GHz til 1.9GHz 

Antal kanaler 10 

RF effekt < 250mW 

Strømforsyning 

Telefonbase og 
oplader 

Indgang 100-240V 50/60Hz;  
Udgang DC6V  0.45A, 2.7W adapter 

Håndsæt 2 x 1,2V; 400mAH genopladeligt NiMh batteri 

GARANTI  
Fra det øjeblik, du køber din Geemarc Liberty 200, giver Geemarc 
to års garanti på produktet. I denne periode er alle reparationer 
eller udskiftninger (efter vores skøn) gratis. Hvis du oplever et 
problem, skal du kontakte vores hjælpelinje eller besøge vores 
hjemmeside på www.geemarc.com.  

Garantien dækker ikke uheld, uagtsomhed eller brud på dele. 
Produktet må ikke manipuleres eller skilles ad af andre end en 
autoriseret Geemarc-repræsentant. 

Geemarc-garantien begrænser på ingen måde dine juridiske 
rettigheder. 

VIGTIGT: DIN KØBSBEVIS ER EN DEL AF DIN GARANTI OG 
SKAL OPBEVARES OG FREMVISES I TILFÆLDE AF ET 
GARANTIANMELDELSE. 

DEKLARATIONER: 

CE-direktiver 

Geemarc Telecom SA erklærer herved, at dette produkt er godkendt 
og CE-mærket i overensstemmelse med CE-direktivet 2014/53/UE.  

Du kan finde overensstemmelseserklæringen på www.geemarc.com 

Genanvendelsesdirektiver 
WEEE-direktivet (Waste Electrical and Electronic Equipment) er 
blevet indført for at sikre, at produkter, der er udtjente, 
genanvendes på den bedst mulige måde. 
Når dette produkt er udtjent, må det ikke smides i skraldespanden. 
Brug en af følgende bortskaffelsesmuligheder: 
- Fjern batterierne og aflever dem i en passende WEEE-container. 
Aflever produktet i en passende WEEE-container. 
- Eller aflever det gamle produkt til forhandleren. Hvis du køber et 
nyt, skal de acceptere det. 
Ved at følge disse instruktioner sikrer du menneskers sundhed og 
miljøbeskyttelse. 

  
For product support and help visit our website at www.geemarc.com 

E-mail: help@geemarc.com  telephone 01707 387602  

linjerne er åbne fra kl 10:00-12:00 og derefter kl. 13:00-14:30 mandag 
til fredag. 

Parc de l’Etoile, 2 Rue Galilée, 59760 Grande-Synthe, Frankrig. 

Dette produkt er fremstillet i Kina for Geemarc Telecom 
QUGLiberty200_Da(A3)_V1.2 


